



Universidade Federal de Pelotas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Centro de Artes
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO – MESTRADO EM ARTES VISUAIS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº ____/____

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do **Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais (PPGAV)**, tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos regulares ao referido Curso/Programa, conforme segue:

- a) Retificação do EDITAL PARA SELEÇÃO DE ALUNO REGULAR 2016/1.
- b) No item 2 “DA INSCRIÇÃO”, onde se lê: “Os candidatos que não puderem comparecer pessoalmente à Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais poderão se inscrever mediante procuração ou remetendo toda a documentação via Correio (Sedex) ao PPGAV/UFPel, desde que seja respeitada a **data limite de postagem de 06 de outubro** para que a correspondência seja entregue ao PPGAV até o dia 08 de outubro de 2015”, leia-se: “[...] **data limite de postagem de 13 de outubro de 2015** para que a correspondência seja entregue ao PPGAV até o dia 15 de outubro de 2015”.
- c) Não serão aceitas as inscrições que chegarem após o dia 15 de outubro de 2015.
- d) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 01 de outubro de 2015.

Prof^a. Dr^a. Angela Raffin Pohlmann
COORDENADORA DO PPGAV

De acordo:

Prof. Dr. Luciano Volcan Agostini
PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

Prof. Mauro Augusto Burkert Del Pino
REITOR DA UFPEL